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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน
เรื่อง การกำหนดทำเลที่ตั้งและการใช้อัตราราคาค่าเช่ามาตรฐานกลางเฉลี่ยต่อตารางเมตร(ต่อเดือน) ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙
---------------------------
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๘   แห่งพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน พุทธศักราช ๒๔๗๕  และแก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ ๕) พุทธศักราช ๒๕๕๓ และตามคำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน  ที่ ๒๙๖/๒๕๕๘ เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณากลั่นกรองการประเมินค่ารายปี และคณะกรรมการพิจารณาคำร้องขอให้พิจารณาการประเมินใหม่ ทั้งนี้เพื่อเป็นแนวทางในการจัดเก็บภาษีโรงเรือนและที่ดิน ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๙ คณะกรรมการดังกล่าวได้ประชุมพิจารณาร่วมกันเมื่อวันที่ ๑๔  ธันวาคม  ๒๕๕๘ โดยคำนึงถึงมูลค่าของทรัพย์สิน ประเภทการใช้งาน ขนาด ทำเลที่ตั้ง อาคารข้างเคียง ซึ่งการกำหนดหลักเกณฑ์หรือแนวทาง ได้พิจารณาให้สอดคล้องกับสภาวะเศรษฐกิจในปัจจุบันเป็นหลัก
องค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน จึงขอประกาศใช้อัตราราคาค่าเช่ามาตรฐานกลางเฉลี่ยต่อตารางเมตร (ต่อเดือน) เพื่อให้เจ้าหน้าที่ใช้เป็นแนวทางประกอบการประเมินค่ารายปีทรัพย์สินของภาษีโรงเรือนและที่ดิน และให้ผู้รับประเมินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินเป็นโรงเรือน หรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่นที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน ได้ทราบโดยทั่วกัน รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้

ประกาศ ณ วันที่   ๒๓  เดือนธันวาคม  พ.ศ.๒๕๕๘

 ( ลงชื่อ)           ชัยวุฒิ  แก้วอย่างดี
   ( นายชัยวุฒิ  แก้วอย่างดี ) 

       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน 
