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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน
เรื่อง สอบราคาซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน แบบรถกระบะ จำนวน  ๑  คัน (ครั้งที่  ๒)
-------------------------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน  อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช มีความประสงค์จะสอบราคาจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน แบบรถกระบะ พร้อมทั้งวัสดุอุปกรณ์ เวชภัณฑ์และเครื่องมือทางการแพทย์ประจำรถ  จำนวน ๑ คัน เป็นรถยนต์แบบรถกระบะ สีขาว เครื่องยนต์ดีเซล ๔ สูบ  มีปริมาตรกระบอกสูบ        ไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซีซี พร้อมอุปกรณ์ตามมาตรฐาน เป็นราคารวมเครื่องปรับอากาศและราคารวมภาษีสรรพสามิต ระบบไฟฟ้าสัญญาณต่าง ๆ ครบถ้วนตามที่กรมการขนส่งทางบกกำหนด ตัวรถและเครื่องยนต์เป็นของใหม่ของบริษัทผู้ผลิต อุปกรณ์ทุกอย่างต้องเป็นของใหม่ ไม่เคยใช้งานมาก่อน  รายละเอียดและคุณลักษณะเฉพาะครุภัณฑ์ตามเอกสารสอบราคาซื้อเลขที่๔/๒๕๕๗ 
                    ราคากลาง  ตั้งไว้ ๗๓๐,๐๐๐.-บาท(-เจ็ดแสนสามหมื่นบาทถ้วน)
ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
                    ๑.   เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อดังกล่าว
                    ๒.   ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ หรือ ของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                    ๓.   ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของ  ผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์
                     ๔.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบล ณ วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
                     กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่   ๔   กรกฎาคม  ๒๕๕๗  ถึงวันที่   ๒๑  กรกฎาคม  ๒๕๕๗  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ น.  ถึง  ๑๖.๓๐  น.  (ในวันและเวลาราชการ) ณ  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน  อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช 
                    กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่   ๒๒   กรกฎาคม  ๒๕๕๗  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐  น. ถึง ๑๖.๓๐ น.    ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ        (ห้องท้องถิ่นอำเภอ ณ ที่ว่าการอำเภอท่าศาลา)  



กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่   ๒๓  กรกฎาคม  ๒๕๕๗    เวลา ๑๐.๐๐ น.  เป็นต้นไป           ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ห้องท้องถิ่นอำเภอ  ณ ที่ว่าการอำเภอท่าศาลา)  

ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  ๑,๐๐๐.-  บาท   ได้ ณ  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน  ระหว่าง  ๔  กรกฎาคม  ๒๕๕๗  ถึงวันที่    ๒๒  กรกฎาคม  ๒๕๕๗  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข๐-๗๕๓๗-๕๒๑๘ ในวันและเวลาราชการ หรือทางเว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน  WWW. THALINGCHAN. GO.TH 
ประกาศ    ณ   วันที่  ๔  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๗
 (นายชัยวุฒิ  แก้วอย่างดี)

นกยกองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน






