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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน
เรื่อง  สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนน คสล.สายน้ำยาว – จันนา  หมู่ที่  2,3  ตำบลตลิ่งชัน
อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช
---------------------------

        ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนน คสล.สายน้ำยาว – จันนา   หมู่ที่  2,3   กว้าง  4  เมตร ยาว  600  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือมีพื้นที่ คสล.ไม่น้อยกว่า  2,400  ตารางเมตร  ไหล่ทางหินผุกว้างข้างละ 0.50  เมตร  ยาว  600  เมตร  หนาเฉลี่ย 0.15  เมตร  ใช้หินผุรวมไม่น้อยกว่า  90  ลูกบาศก์เมตร  รายละเอียดตามปริมาณงานและแบบแปลนที่กำหนด   พร้อมติดป้ายประชาสัมพันธ์โครงการตามแบบป้ายมาตรฐาน  อบต.กำหนด  จำนวน  1  ป้าย  
โดยราคากลางในการสอบราคาจ้างครั้งนี้ เป็นเงิน 1,200,000.- บาท (-หนึ่งล้านสองแสนบาทถ้วน-)


ราคากลางของทางราชการดังกล่าวไม่ถือเป็นข้อผูกพันที่ผู้เสนอราคาจะต้องพิจารณาเสนอราคาไปตามนั้น  ผู้เสนอราคาจะต้องรับผิดชอบในการถอดแบบและคำนวณราคางานเอง  จะนำราคากลางของทางราชการมาปฏิเสธความรับผิดชอบหรือเรียกร้องค่าก่อสร้างภายหลังไม่ได้

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
              1.    เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว 

2. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการ
                     ส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
         3.    ผู้ไม่ไปดูสถานที่ก่อสร้างต้องยอมรับคำชี้แจงเพิ่มเติมขององค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน
    4.    มีผลงานประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  600,000.-  บาท    
         5.    ผู้ที่ไม่ซื้อเอกสารสอบราคา ไม่มีสิทธิ์ยื่นซองสอบราคา
              
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ 30  สิงหาคม  2554 ระหว่างเวลา 09.00 น. ถึง 12.00 น. 

ณ สถานที่ก่อสร้างฯ และกำหนดรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่  30  สิงหาคม 2554  เวลา 13.00 น เป็นต้นไป 

ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน 
กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ 18  สิงหาคม  2554  ถึงวันที่   30   สิงหาคม  2554  ระหว่างเวลา  08.30  น.  ถึง  16.30  น.  (ในวันและเวลาราชการ) ณ  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน  อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช 
                     กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  31  สิงหาคม  2554  ระหว่างเวลา  08.30  น. – 16.30 น.    ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ห้องท้องถิ่นอำเภอ         ที่ว่าการอำเภอท่าศาลา)  
                      กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่ 1  กันยายน  2554    ระหว่างเวลา 10.00 น. ถึง 10.30  น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ห้องท้องถิ่นอำเภอ  ที่ว่าการอำเภอท่าศาลา)  
/  ผู้สนใจติดต่อ...
ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาในราคา  ชุดละ 5,000 บาท  ได้ ณ  ส่วนการคลัง   องค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน  ระหว่างวันที่ 18  สิงหาคม  2554  ถึงวันที่ 31  สิงหาคม 2554   หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  0-7537-5218 ในวันและเวลาราชการ หรือทางเว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน WWW. THALINGCHAN. GO.TH 
ประกาศ    ณ    วันที่  17  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ.  2554
(ลงชื่อ)           

(นายชัยวุฒิ  แก้วอย่างดี)

นกยกองค์การบริหารส่วนตำบลตลิ่งชัน
















